
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 

 
 Συνεδρίασης των Εταίρων της Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας (ΙΚΕ) με την επωνυμία 

«SYMMETRY  FINANCE  Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία». 

 

Στην Αθήνα σήμερα την  9η  Δεκεμβρίου του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα, 17.00μ.μ. 

προσήλθαν σε συνεδρίαση οι  εταίροι της εταιρείας με την επωνυμία «SYMMETRY 

FINANCE IKE», στα γραφεία αυτής που βρίσκονται επί της οδού Κλεομένους 25  στον 

Δήμο Αθηναίων. 

 

Κατά την συνεδρίαση παρέστησαν οι εταίροι:  

 

1. Λαδάς Παναγιώτης  του Θεοδώρου,        διαχειριστής της ΙΚΕ 

2. Αρτεμησία Μουρατίδου του Παντελή,     εταίρος 

 

 

Διαπιστώνεται ότι η συνεδρίαση των εταίρων είναι σε πλήρη απαρτία και συνεδριάζει 

νομίμως με άπαντα τα μέλη της ΙΚΕ. 

 

 

 

 

Θέμα: ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΠΟΣΟΥ 1.000,00 ΕΥΡΩ  

                      

 

Α) O Διαχειριστής της ΙΚΕ στην ειδική αυτή συνεδρίαση των εταίρων της ΙΚΕ βεβαιώνει ότι 

το Εταιρικό κεφάλαιο χιλίων ευρώ (1.000,00 ευρώ), καταβλήθηκε στον τραπεζικό λογαρισμό 

(ALPHA BANK) της εταιρείας από τους εταίρους Αρτεμησία Μουρατίδου του Παντελή  

(99%) και από τον κο Λαδά Παναγιώτη του Θεόδωρου (1%) και έγιναν οι δέουσες λογιστικές 

εγγραφές στα επίσημα Βιβλία της.  

 

Ο Διαχειριστής της ΙΚΕ αφού έλαβε γνώση της κατάστασης των λογαριασμών της εταιρείας 

και μετά τον έλεγχο των βιβλίων, των δικαιολογητικών και των λοιπών εγγράφων της 

εταιρείας, πιστοποιεί ότι η   Αρτεμησία Μουρατίδου κατέβαλε στις 29/11/2014 στον 

εταιρικό λογαριασμό της ALPHA BANK ποσό 990,00 που αντιστοιχεί στο 99% του 

εταιρικού κεφαλαίου και ο  Παναγιώτης Λαδάς του Θεοδώρου στις 29/11/2014  στον ίδιο 

λογαριασμό ποσό 10,00 ευρώ που αντιστοιχεί στο 1% του αρχικού κεφαλαίου.  

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση. 

Συντάχθηκε το παρόν Πρακτικό, αναγνώστηκε βεβαιώθηκε και υπογράφεται ως κάτωθι : 

 

   

 

 

 

 

                                                           Aκριβές αντίγραφο 

                                                   από το Βιβλίο Πρακτικών ΓΣ 

                                                                 29/11/2014 

 

                                                              Ο διαχειριστής  

 

 

                                                        ΛΑΔΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


